

«Моя образовательная инициатива»

А.Р. Ишмухаметова

Сегодня в нашем регионе активно развивается медиасфера. Все образовательные организации имеют свой сайт, паблик в соцсетях, есть пространства для создания медиа проектов. Но есть и «минусы»: слабая материально-техническая база, проблема с кадрами, нет единой платформы для размещения медиапродуктов. Поэтому сегодня я предлагаю инициативу по созданию образовательной медиашколы для руководителей школьных медиа и юных медийщиков. Тем более, что развитие медиаобразования соответствует основным задачам «Концепции долгосрочного социально-экономического развития РФ до 2030г».

В нашем округе достаточно специалистов, которые готовы к нам присоединиться. Мы планируем реализацию краткосрочных развивающих программ, создание дорожных карт школьных медиа, повышение уровня контента.

В рамках проекта будут проводиться мастер-классы по медиа грамотности, презентации лучших практик школьных медиа Югры. Кстати, окружная медиашкола может стать площадкой для проведения форумов и обучающих интенсивов. В перспективе планируется работа школы на колесах и организация летних медиасмен.

При таком подходе наша школа станет уникальной информационной, коммуникационной и производственной площадкой. Здесь ребята будут «прокачивать» навыки в сфере медиа; взаимодействовать с профессионалами и наравне с ними рассказывать о деятельности своих образовательных учреждений, повышая престиж муниципалитетов и округа.

Закончить свое выступление хочу известной фразой: «Если хочешь идти быстро, иди в одиночку. Если хочешь идти далеко, идите вместе». Общими усилиями мы сможем достойно ответить на вызов современного образования – воспитать ответственных цифровых граждан и развить медиаобразование в регионе. Создавая образовательную медиашколу – мы создаем будущее!